

PEACE

和平



这本福音书是用计算机翻译的。如果您可以更正或改善语言，请通过info@angp.co.za与办公室联系。

“如果今天你只知道和平需要什么！”路加福音19：42.当我们环顾四周，看到当今世界正在发生的事情时，我们所有人都非常清楚世界上没有和平。您到处都听到战斗，谋杀，战争和战争谣言。您打开哪张报纸都无所谓，您会在这里发现人们由于罪恶，仇恨和嫉妒而对彼此造成的可怕后果。世界上的伟人多年来一直在努力为世界带来和平，但没有一个人能成功。不仅是在这种情况下的世界，但它是痛心地说，我们的许多房屋也没有在他们平安。但是最糟糕的是，当今世界上有很多人的内心没有和平，这就是所有麻烦的根源。

为什么没有和平？

起初，上帝创造了世界以及草，花，树和所有生活在水下以及生活在地面上的动物。上帝还创造了亚当和夏娃，在整个创造过程中，都充满了和平。亚当和夏娃不怕任何动物，它们和平而快乐地生活在一起。绵羊可以在狮子旁边行走，而狮子不会伤害它。最重要的是，上帝与人之间是和平的，上帝曾经在夜晚的凉爽中走来走去，与亚当和夏娃交谈。他们内心对上帝没有任何恐惧，并期待着他的到来拜访他们。

然后，作为和平的仇敌的撒但进入蛇中，并诱使亚当夏娃犯罪，因为在罪恶所在的地方，就没有和平。撒谎之父撒但告诉他们，即使他们不服从上帝，取走了上帝告诉他们不要吃的水果，他们也不会死。直到今天，仍然有许多人听恶魔的声音，所以亚当和夏娃做了恶魔引诱他们去做的事，并且犯罪了上帝。就在那一刻，他们所享有的和平离开了他们-上帝创造的所有和平与美丽现在都在一次犯罪中被摧毁，恐惧进入了亚当和夏娃的心中。

那天晚上，当上帝照常来与他们交谈时，他们躲藏起来，害怕上帝的同在。“罪恶是通过一个人进入世界的，他的罪孽也带来了死亡”，甚至我们今天生活的所有人都犯了罪，与上帝的拯救同在相距甚远。（罗马书5：12；3：23）。一种罪恶通常会导导致另一种罪恶，而当今全世界都为罪恶所困扰，这就是为什么地球上没有和平的原因。

上帝希望恢复世界和平。

上帝从天上往下看，看到了所有的仇恨，恐惧，罪恶和悲伤，他以他的大爱使他的儿子出生在一个马厩里。在圣诞节的时候，年复一年，我们想起了天使的话：“不要害怕！我在这里对你来说是个好消息，这将给全体人民带来极大的欢乐。就在大卫

镇上的这一天，您的救世主诞生了-主基督！突然，天上的天使大军出现了与天使，唱诗赞美上帝：“荣耀归于上帝”的最高天堂，和平在地球上，那些与他高兴。（路加福音2：10-14）。耶稣被送到世上，“从天上向所有生活在死亡暗影中的人们照耀，指导我们迈向和平之路。”（路加福音1：79）。以弗所书2：14还告诉我们：“基督自己给我们带来了平安。”上帝已将和平王子送往这个世界，如果那时的人们只接受和平王子，他们本来可以再次和睦相处。

人们对和平有什么看法？

像亚当和夏娃一样，当时的犹太人和其他人也宁愿不服从上帝并听从撒但的劝告。他们拒绝了王子，当彼拉多把耶稣和巴拉巴放到他们面前时，他们大喊：“与耶稣同在！给我们巴拉巴！”换句话说，他们说：“夺走和平王子，并给我们仇恨，战争，谋杀和罪恶。”这些人有自己的自由意志，他们本可以选择自己而不被强迫，但即使如此，他们还是选择了巴拉巴。我们生活的日子完全一样。上帝给了我们一个选择。我们可以有耶稣作为我们的救主和我们的国王，他将把和平带入我们的生活。他说：“和平就是我与你在；我给你的是我自己的安宁。我不像世界那样给予它。不要担心和沮丧；不要害怕。”（约翰福音14:27）。我们生活中的罪把我们远离上帝，并在我们的罪恶状态，我们对自己有没有和平，但耶稣总是张开双臂等待接收我们站在后面，恢复了我们的儿子神和再次给我们和平。

罗马书5：1告诉我们：“现在我们已经通过信仰与上帝对立，我们已经通过我们的主耶稣基督与上帝相处了。”这个世界上没有任何东西可以给我们带来和平。金钱，财富和名望不能给它，喝酒不能给它；而把我们的名字放在教会名单上是无法做

到的。只有一种方式可以使我们的灵魂得到和平，那就是来到主耶稣面前，向我们坦白承认自己的罪过，并远离他们；而“如果我们向上帝坦白自己的罪过，他就会信守诺言并做些什么是对的：他会宽恕我们的罪过，并净化我们免于一切不当行为。”（约翰一书1：9）。耶稣赐予的平安是人类无法理解的平安（腓利比书4：7）。它不能由人来解释，但是如果我们愿意摆脱罪恶和有罪的朋友，转向主耶稣基督并只为他服务，我们就能够在生活中体会到它。我们也许能够在没有和平的情况下生活，但我们在没有和平的情况下无法死，“因为上帝的王国不是饮食问题，而是正义与和平的问题。”（罗马书14:17）。因此，如果我们死后心中没有上帝的安宁，我们当然不会受到欢迎进入他的安宁之天。

如果我们没有接受和平王子进入我们的生活，而我们死在罪恶的境地，那么我们只有一个地方，那就是永恒的地狱之火。您无法承受现在所处的状况而死，因为您将永远地迷失，上帝的道告诉我们：“折磨他们的火之烟永远长存。”罪人要去的地狱是永恒的，我们都犯了罪。“没有人是义人。”（罗马书3：10）。如果您想去天堂，只有一件事要做，那就是与上帝和睦相处，并在您的心中拥有上帝的安宁“并让基督给您的安宁来引导您。”（歌罗西书3：15）。在圣诞节的时候，我们想起了耶稣来到这个世界带来和平。在复活节的时候，我们想起了人们是如何拒绝他并将他钉在十字架上的。亲爱的朋友，您是否还会成为拒绝主人的人之一，还是要敞开心life让他进来？只有一种方法可以使您的心得到上帝的安宁，那就是现在跪在他面前，向他坦白说你是一个罪人，并要求他净化你并使自己成为他自己；无论您认为自己有多好，都需要保存。无论您认为自己有多糟糕，他都愿意接受您，不会拒绝任何人。如果您还

没有经历过神内心的和平，那么现在就接受它，您将拥有巨大而光荣的喜悦，这是言语所无法表达的。（彼得一书1：8）。

在一次福音仪式中，一位老人站了起来，说：“我住在四位国王统治期间。最初，我们一直处于战争状态，那是一个可怕的时期。在第二次统治期间，我们遭受了严重的饥荒，我们吃了老鼠，草和木头。在第三次中，我们的敌人击败了我们，我们成为了他们的仆人。但是在第三位国王统治期间，另一位国王，一位伟大的国王，一位善良的国王，一位安宁的国王，一个爱之王-天上的主耶稣来访我们！他打败了敌人，他征服了我们的心。这就是为什么我们现在生活在和平与充裕的环境中，并希望很快与他在天堂生活。”

亲爱的朋友，把你的生命献给耶稣。此时此刻，在通往地狱的下行路上停下来，转身为万王之王和万主之主服务。您可能会发现许多朋友会离开您，但请记住耶稣曾说过：“基督给予的平安必须指导您做出决定。”（歌罗西书3：15）。

MR格施文德

*这本福音书是用计算机翻译的。如果您可以更正或改善语言，
请通过info@angp.co.za与办公室联系。*

如果您在基督里找到了得救，或者通过我们的福音文学得到了祝福，请告诉我们。我们要感谢上帝与您同在，并在我们的祈祷中进一步铭记您。欲获得超过540种语言的免费福音文学，书籍和小册子，请与我们联系：

人的心



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)